

2026/2/1 下午 04:21:57

## 菲律賓聖公會中學成果展現民俗技藝魅力

#菲律賓 #聖公會中學 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-08 ~ 2025-09-12

僑務委員會「114年海外文化教學活動」於9月8日至12日在菲律賓馬尼拉聖公會中學舉行，由受遴派的兩位臺灣文化講座教師趙翊恩與陳怡安，分別帶來民俗體育（扯鈴）與民俗藝術課程，讓菲律賓學子近距離體驗臺灣傳統文化之美。

成果展於9月12日下午熱鬧登場，菲華文教中心主任莊博智、副主任梁崇偉應邀出席，並與聖公會中學董事楊穎慧（前主理）、校長許月兒、副校長施靜文、主任李偉有博士、潘麗蘭、許秋珠、黃莉莎、蔡夢瑩及Miss Joy Dueñas等師長，與近百名學生齊聚一堂。

現場展出學生在課程中完成的美勞手作，色彩繽紛、創意十足；更有同學自信上台，展演短短四日所學的扯鈴技藝，精湛表現贏得滿場掌聲。

莊博智致詞時表示，僑委會一直非常重視菲律賓地區的華文教育，透過文化課程希望同學們不僅能感受到臺灣多元文化，也能在學習過程中累積自信與成就。他並感謝兩位臺灣講座教師的用心，以及聖公會中學校長與師長們的大力支持，讓活動能順利完成。另強調，學生們學到的不僅是技藝，更是文化的傳承與價值。他期勉同學們將所學化為動力，把傳統文化的美好繼續分享與發揚。

許月兒也特別在致詞中表達感謝，她表示，非常榮幸能與僑委會合作舉辦文化教學活動，讓學生們在短時間內獲得新知與技能，更重要的是能接觸到臺灣豐富的文化內涵。她感謝兩位教師的辛勞付出，並期待未來能持續推動更多類似的文化交流課程，啟發學生的學習熱情與國際視野。

聖公會中學的教學活動圓滿落幕，接下來兩位文化講座教師將前往嘉南中學及晨光中學，持續推廣民俗體育與民俗藝術課程，讓更多菲律賓學子親身感受臺灣傳統文化的獨特魅力。

2026/2/1 下午 04:21:57

## 菲律賓聖公會中學成果展現民俗技藝魅力

#菲律賓 #聖公會中學 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-08 ~ 2025-09-12



全體師長、貴賓與學生們在成果展後合影，共同留下難忘回憶。

2026/2/1 下午 04:21:57

## 菲律賓聖公會中學成果展現民俗技藝魅力

#菲律賓 #聖公會中學 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-08 ~ 2025-09-12



趙翊恩老師(左三)在聖公會中學指導學生扯鈴技巧，校方頒發感謝狀感謝。

2026/2/1 下午 04:21:57

## 菲律賓聖公會中學成果展現民俗技藝魅力

#菲律賓 #聖公會中學 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-08 ~ 2025-09-12



許月兒校長(右一)及莊博智主任(右二)共同觀賞學生作品

2026/2/1 下午 04:21:57

## 菲律賓聖公會中學成果展現民俗技藝魅力

#菲律賓 #聖公會中學 #馬尼拉 #菲華文教服務中心 #文化巡迴講座 #民俗體育 #民俗藝術 #扯鈴

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-08 ~ 2025-09-12



聖公會中學舉行成果展剪綵，菲華文教中心長官、校方師長與臺灣講座教師共同為活動揭幕。



學生們完成的美勞手繪作品在會場展出，色彩繽紛、創意十足。